

齐鲁晚报 2012.12.19 星期三

激情冰雪 尽享未来

2012年奥迪东北区山东小区冰雪嘉年华

12月12—16日,“激情冰雪 尽享未来”2012年奥迪东北区山东小区冰雪嘉年华在长白山隆重拉开帷幕。数百位奥迪嘉宾和各大主流媒体的记者们满怀热情和喜悦,参加这场奥迪东北区山东小区精心打造的冰雪嘉年华活动。此次活动奥迪现场驾乘体验车型展现了多款奥迪全魅力车型,取得了广大奥迪车友的好评。

本次活动在“东北第一峰”的长白山举行,旨在给喜爱奥迪产品的消费者带来无与伦比的冰雪试驾体验与专业培训,全面彰显奥迪品牌“突破科技 启迪未来”的核心价值。冰雪嘉年华活动的启动仪式在亚洲最大滑雪场万达国际滑雪场举行,在奥迪销售事业部东北区领导周洋先生热情洋溢的致辞下进入主题。开场设置了活动及车型介绍、精彩绝伦的冰雪车舞表演等环节。充满创意的启动仪式和科技感十足的奥迪大型冰雕装置,更是让嘉宾们都感受到了奥迪举办本次活动活动的用心考量和诚意。

接下来的冰雪试驾活动堪称奥迪驾乘的激情盛宴,分为车型综合科目、直线竞速和冰雪越野等几个环节,使得现场气氛持续升温,充分展现奥迪品牌的非凡魅力。各大标杆车

型在冰雪赛道的极限驰骋以及巅峰雪原的纵情越野,尽显奥迪的至臻科技和驾乘乐趣。参与嘉宾无不为了奥迪的独创科技和驾乘乐趣所深深折服。同时,活动通过全系各具个性的产品体验,向大家展示了奥迪“进取、尊贵、动感”的品牌价值。

而冰雪嘉年华活动的晚宴更是将奥迪的欢乐带给了每个嘉宾。晚宴为到场嘉宾精心准备了美轮美奂的朝鲜舞蹈秀、互动游戏和抽奖等等别具一格的娱乐节目助兴。特邀嘉宾冠军为现场带来精彩的表演,更是获得满堂喝彩。客户们在唯美高雅的伴奏音乐声中享用佳肴盛宴,共同感受奥迪真挚尊贵的情怀。

此次2012奥迪东北区山东小区冰雪嘉年华,以科技凌驾冰雪,以激情纵享未来,带给此次嘉年华参与嘉宾无以伦比的冰雪巅峰驾驶感受。活动不仅整体流程衔接紧凑,得当,更在接待、内容设置上尊贵大气,充分考虑了来客的感受和需求点。

截至11月,一汽-大众奥迪品牌今年在华销售量已突破28万辆,其中东北区累计销量达49190辆,山东小区累计销量达19799辆,同比增长超过37%。以36.5%的份额牢牢捍卫了自身在高档车市场的领先地位。(吴勇)



关于奥迪品牌

奥迪品牌由奥古斯特·霍希(August Horch)于1909年7月16日创立,拥有超过百年的传奇历史。秉承“突破科技 启迪未来”的品牌理念和“进取、尊贵、动感”的品牌价值,奥迪不断挑战现状,引领技术和设计创新。2011年,奥迪品牌全球销量达到突破纪录的130万辆。自1988年奥迪品牌进入中国以来,经过20余年植根中国市场的精耕细作,一汽-大众奥迪凭借在品牌、产品、服务等领域的综合竞争优势始终领跑国内高档汽车市场。2011年奥迪品牌在中国销量达到

309,888辆(不包括香港),同比增长37.4%。目前奥迪品牌在中国产品线涵盖A、Q、R三大系列,包括A系列轿车车型A1、A3、A4L、A5/S5、A6L、A7、A8L/S8;Q系列SUV车型Q5、Q7;R系列跑车车型TT/TTS、R8/R8 Spyder。一汽-大众奥迪拥有国内最成熟的销售服务网络,240家授权经销商覆盖了全国119个城市,其尊贵、完善的服务共10次摘得J.D.Power公布的“中国汽车用户满意度”冠军和“中国汽车销售满意度”冠军。

讲讲你的车情·车趣·车生活

我和奔腾的一次真实的经历

这是一次真实的经历。去年夏天,我们消防大队的4个人从驻地阿克苏出发去乌鲁木齐培训,刚出玉尔滚,就遭遇暴雨,一路上我们的一汽奔腾轿车雨刮不停地摆动,透过挡风玻璃,只见一片迷茫,公路上到处都是泥水。车过库车,得到的消息是前方可能发生泥石流;大队长心急如焚,一再催促驾驶员“快些!再快些!”因为雨太大,尽管司机杨清睁大眼睛,却很难看清前面的公路。奔腾轿车冒着雨雾,在泥水中左摇右晃,艰难行进。坐在车上的大队长通过手机,不断了解天气变化和前方路况,汽车行驶到距离大龙池12公里处,两辆中巴和一辆北京吉普挡住了去路。时间不等人。大队长见中巴离侧沟还有点距离,毅然决定强行通过。杨清握紧方向盘,猛加油门,汽车仅3个轮子落地,紧擦着中巴车门,冲了过去。两天前还能通行的乌喀公路,此时已是险关重重。一汽奔腾轿车继续前行十公里,从边坡上方坍塌的近百万方泥石挡住了去路。急着要赶往乌鲁木齐的大队长对身边的杨清说:“调头,快!”在狭窄泥泞的公路上,驾驶员仅用了一两分钟便将车头调了过来。奔腾轿车仅前进了100米左右,又一堆塌方从山间滑下,此时,大雨还在下,山体到处都在喷涌泥浆,塌方接连不断。雨声中,大山发出嗡嗡的声响,山体坍塌接连不断,一棵棵抱粗的大树,转眼间就被泥石流冲倒、吞没,我们就这样在惊恐中犹豫了几分钟,大队长再次对杨清说:“冲过去,快!”我们的奔腾轿车“呼”地从那堆塌方上冲了过去。就在刚冲过的当口,又一堆塌方“哗”一声从山间滑下,再次将车后的路堵死。雨渐渐大了,山体坍塌也仍在继续着,好多车都陷入围堵的境地,可我们的奔腾轿车已行驶出两头围堵,我们就这样出了大龙池。天黑前,我们的奔腾出了冰达坂,我们顺利到达乌鲁木齐。

从乌鲁木齐培训回来一个月后,大队长还念念不忘那次奔腾泥石流脱险,司机杨清说:“多亏我们的车是一汽奔腾啊。否则……”

2010年5月25日,我狠下心,咬咬牙,跺跺脚,终于买了辆一汽奔腾轿车。现在,我的车已经跑了30000多公里,无论是面对日常驾驶,还是面对高速、山路、乡间小道等复杂路况,奔腾一直给我良好的操控感,有种一切尽在掌握的感觉。总体来说,一汽奔腾的确是个好车,性价比高,光是油耗和保养就能比别的车省一大截!奔腾是一款商务和家用兼顾的车型,而本身具有的运动型基因又使奔腾有极其好的操控性能。我是09款2.3AT豪,其优秀的底盘和悬挂使得转向精准,动力性也能让人开起来很舒服,5速手自一体变速箱让加速变得十分平稳,刹车准确灵敏,起步、急加速、匀速、变道、拐弯都能一步到位,感觉提速迅速直接;我也曾在漫天飞雪的情况下以80-100公里的速度在高速线上行驶,DSC灯经常闪烁,感觉电子系统保障有力,让人放心。

友情赞助:

一汽奔腾全系促销季开始了!
地址: 菏泽铂程一汽奔腾4S店
详询: 0530-6292777

冠军之旅 菏泽站 ——福美来冠军版完美上市

12月16日,海马汽车菏泽隆源4S店“冠军之旅菏泽站暨新福美来冠军版上市”活动展厅内隆重举行,全系车型最高优惠8.5折,让每位到店客户以超低的特惠价格把爱车开回家,轻松享受海马汽车带来的精彩生活。海马福美来冠军版车手何子贤与在场客户及媒体一同分享了夺冠历程及驾驶技巧,也为市民的驾驶增添了一份乐趣和一份安全。

据菏泽隆源店总经理陈勇介绍,海马福美来在上月结束的2012年CTCC房车锦标赛上凭借出色的产品

品质与性能夺得年度车队/手车双冠军,助力海马车队成为CTCC中国量产车组自主品牌第一支卫冕之师,成就自主品牌双冠辉煌。为庆祝这一历史性的突破以及正好迎来的2012年最后一个月的冲量行动,海马汽车隆源店特推出海马汽车全系车型(不含冠军版)“再夺全国总冠军,万元献礼”促销活动。

买车还是冠军的好!海马汽车福美来冠军版正式上市,欢迎懂车爱车朋友到店赏车试驾!

(张虹)



全新福特翼虎抢滩菏泽SUV市场

近日,全新福特翼虎在菏泽福特鑫4S店展厅正式上市,它充分满足消费者的需求,全方位打造人性化智能配置,融入立体多样的人车互动功能,因此被誉为“更智能的SUV”。全新福特翼虎的出现使人车生活变得更为简单有趣,为车主带来便捷舒适的拥车生活。

据了解,全新福特翼虎还搭载了双区独立自动空调,双温区的设计可以独立控制驾驶员侧方和乘客侧方温度,满足乘客的不同需求。针对中国市场特性,全新福特翼虎采

取了独有的标定策略,将更加适应中国气候条件和消费者使用习惯。此外,通过阳光传感器,还可以根据太阳光的强度以及车辆朝向,对车内温度进行补偿,根据不同的温度设定,对驾驶员侧和乘客侧采取不同的补偿系数。而配备的温度和湿度传感器,在检测温度的同时,实时监控车内空气湿度,可有效预防前挡玻璃起雾。而独立的辅助加热单元的设计,还可以让车辆在北方寒冷季节迅速达到设定温度。

(张皓)



新手汽车保养三大误区

误区一:三滤一起换

很多车主一旦感觉汽车怠速有问题,就立即前往维修店或者4S店更换三滤,认为只要三滤干净,汽车跑起来就没有问题。而有些4S店得维修人员,为了多挣工时费,也乐意接受车主这种请求,将三滤同时更换。在这里我要提醒新手朋友,汽车三滤完全不需要一起更换,因为从专业角度讲,三滤得使用寿命和周期都是不一样得,例如通常汽滤一般在3万公里时更换,机滤在5000公里时更换,空滤可以在

1万公里时更换,除非特殊情况,否则同时更换就是浪费。每辆车都会附带一个保养单,上面会详细记载到什么里程,应该更换什么保养件,除了以里程数作为参考外,也要考虑当地得天气情况。如果是春季大风时机长,可以适当缩短空滤更换间隔,其品质不好汽滤更换也要缩短,但也不至于和机滤一起更换。这样做只是浪费而已!

误区二:打蜡越频繁越好

打蜡是一项保护汽车漆面得很好举措,很多车主也喜欢经

常给车打蜡,认为这样会不怕酸雨和雪,同时也能让车漆光彩夺目,殊不知频繁打蜡会给车带来很大伤害。因为得有车蜡中含有碱性物质,长时间使用会使车身变乌。如果你在南方,那里雨水较多,且含有大量得酸性物质,所以打蜡可相对多一些,而北方得车就没有必要频繁打蜡。如果车主通常将车停放在车库,每四个月打一次蜡就行了,如果经常停在露天停车场,每两个月打一次蜡就可以了,打蜡时最好选择去污能力适中并且不含研

磨剂成分得车蜡。另外,新车不要随便打蜡,因为新车本身得漆层上已有一层保护蜡,过早打蜡反而会把新车表面得原装蜡除掉,造成不必要得浪费,一般新车购回五个月内都不急于打蜡。

误区三:机油一定要加满

很多车主都知道机油不够时会损坏汽车,而没有想到机油过多也会损车。其实如果机油添加过多,会造成发动机在工作时曲轴柄,连杆大端产生剧烈得搅动,不仅增加了发动机内部功率损失,还会使溅到缸壁上得机油增多,产生烧排机油现象。建议车主添加机油时,一定要以发动机机油尺上得刻度为准。



菏泽铂程汽车园 园区地址: 菏泽市黄河东路588号 (交通大市场东800米路南)

一汽奔腾4S店销售热线: 0530-6292777 一汽佳宝森雅4S店销售热线: 0530-6226000